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Details

Make: Klaassen Jachtbouw De Voorschoten
Model: Super Van Craft 1600

Year: 1984

Condition: Used

Engine: VOLVO Penta MD 70 140CV, 140 hp
Engine type:

Fuel type: Diesel

Length: 16 m (52.49 ft)

Beam: 4.3 m (14.11 ft)

Cabins: 0

Berths: 0
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Description

FR

SUPER VAN CRAFT 1600 en acier de 1984, refit 2023/2024,
pavillon polonais, prix TTC. Visible dans le Var en France.
Possibilité de conserver I'amarre. Ideal Charter ou maison
flotante.

Les précédents propriétaires anglais ont conservé le bateau
pendant 30 ans. Il s’agit aujourd’hui d'une troisieme main.

Caractéristiques techniques :

Moteurs : 2 x Volvo Penta 140 CV, 3500 heures
Vitesse maximale : 12 noeuds

Vitesse de croisiere : 10 nceuds

Capacité des cuves : Eau 2000L, Gasoil 2x 1500L

Equipements techniques :
Groupe électrogene neuf
Passerelle Opacmare neuve
2 climatisations réversibles
Propulseur d’étrave

Guindeau électrique avec 100 meétres de chaine et ancre de 20
kg

Tender Zodiac de 4,30 m avec moteur Suzuki 40 CV

Equipement de navigation complet : VHF, sondeur, traceur de
carte, GPS, pilote automatique

Equipements extérieurs :

Bains de soleil pour 8 personnes
Table arriere pour 12 personnes
Banquette arriere pour 4/5 personnes
Bar extérieur avant et arriére

Echelle de bain

Equipements intérieurs :
1 cabine double arriere avec dressing et salle de bain
Salon principal avec banquette pour 6 personnes

Cuisine entierement équipée : 3 frigos, four, plaque gaz, micro-
ondes

Cabine avant pour 3 personnes avec salle de bain

Rénovations récentes (2023-2024) :

Rénovation complete de I'intérieur : boiseries, moquette,
éclairage LED, protection solaire anti-UV

Révision compléete des moteurs et systémes électriques
Repeinture de la coque et superstructure

Réfection totale de la sellerie

Ce yacht a moteur de luxe, parfaitement entretenu et
récemment rénové, est prét a vous offrir des moments
inoubliables en mer. Pour plus d’informations ou pour

organiser une visite, veuillez nous contacter.

Ne manquez pas cette opportunité unique d’acquérir un Super
Van Craft 1600 exceptionnel !

Visite avec le proprietaire sur rdv

EN

SUPER VAN CRAFT 1600 - Steel - 1984 - Refit 2023/2024
- Polish flag - VAT paid

Located in the Var region, South of France. Possibility to keep
the mooring. Ideal for charter or as a floating home.

The previous English owners kept the boat for 30 years. It is
now in its third ownership.

Technical Specifications:

* Engines: 2 x Volvo Penta 140 HP - 3,500 hours
* Top Speed: 12 knots

* Cruising Speed: 10 knots

* Tank Capacities: Fresh water 2000L, Diesel 2x 1500L

Technical Equipment:
* New generator

* New Opacmare gangway

2 reversible air conditioning units

* Bow thruster

¢ Electric windlass with 100m chain and 20kg anchor
* 4.30m Zodiac tender with 40 HP Suzuki engine

 Full navigation equipment: VHF, depth sounder, chart plotter,
GPS, autopilot

Exterior Features:

e Sunbathing area for 8 people
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* Aft dining table for 12 people
e Rear bench for 4/5 people
¢ Front and rear outdoor bars

* Swim ladder

Interior Features:
* Aft double cabin with dressing room and en-suite bathroom
¢ Main salon with seating for 6

* Fully equipped kitchen: 3 fridges, oven, gas stove,
microwave

e Forward cabin for 3 people with bathroom

Recent Renovations (2023-2024):

e Complete interior renovation: woodwork, carpet, LED
lighting, UV sun protection

* Full overhaul of engines and electrical systems
e Hull and superstructure repainted

 Full upholstery refit

This luxury motor yacht, meticulously maintained and recently
refitted, is ready to offer you unforgettable moments at sea.

For more information or to arrange a visit, please contact us.

Don’t miss this unique opportunity to acquire an
exceptional Super Van Craft 1600!

Viewings by appointment with the owner.

ES

SUPER VAN CRAFT 1600 - Acero - Aiio 1984 - Refit
2023/2024 - Bandera polaca - Precio con IVA incluido

Visible en el departamento del Var, en el sur de Francia.

Posibilidad de conservar el amarre. Ideal para charter o como
casa flotante.

Los anteriores propietarios britdnicos conservaron el barco
durante 30 afios. Actualmente es de tercera mano.

Caracteristicas técnicas:

* Motores: 2 x Volvo Penta de 140 CV - 3.500 horas
» Velocidad maxima: 12 nudos

* Velocidad de crucero: 10 nudos

* Capacidad de los depésitos: Agua 2000L, Gasoil 2x 1500L
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Equipamiento técnico:
e Generador nuevo
* Pasarela Opacmare nueva

¢ 2 aires acondicionados reversibles

Hélice de proa
* Molinete eléctrico con 100 m de cadena y ancla de 20 kg
e Zodiac de 4,30 m con motor Suzuki de 40 CV

* Electrénica de navegacion completa: VHF, sonda, plotter,
GPS, piloto automatico

Equipamiento exterior:

¢ Soldrium para 8 personas

* Mesa en popa para 12 personas
» Banco trasero para 4/5 personas

 Barra exterior en proa y popa

Escalera de bafio

Equipamiento interior:
* Cabina doble en popa con vestidor y bafio
* Salén principal con sofé para 6 personas

¢ Cocina totalmente equipada: 3 frigorificos, horno, fogones de
gas, microondas

¢ Cabina en proa para 3 personas con bafo

Reformas recientes (2023-2024):

* Renovacion completa del interior: carpinteria, moqueta,
iluminacién LED, proteccién solar UV

e Revisién completa de motores y sistema eléctrico
* Re-pintado del casco y superestructura

» Reacondicionamiento total de la tapiceria

Este yate a motor de lujo, perfectamente mantenido y recién
renovado, esta listo para ofrecerte momentos inolvidables en
el mar.

Para més informacién o para concertar una visita, no dudes en
contactarnos.

iNo pierdas esta oportunidad unica de adquirir un
Super Van Craft 1600 excepcional!

Visitas con el propietario con cita previa.
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General information

Make: Klaassen Jachtbouw De Voorschoten
Model: Super Van Craft 1600

Year: 1984

Condition: Used

Engine

Engine: VOLVO Penta MD 70 140CV, 140 hp
Engine type:

Fuel type: Diesel

Measurements

Length: 16 m (52.49 ft)

Beam: 4.3 m (14.11 ft)

Deep: 1.5 m (4.92 ft)

Weight: 0 kg (0.00 Ib)

Accommodation

Cabins: 0
Berths: 0
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